



2020.9.5-9.11

主题：
面对属世的智慧

礼拜六/礼拜日

阅读 约伯记 13:1-28

医学智慧的两个“来源”给我的医生带来了无尽的悲伤：谷歌和一个脱口秀医生，为从脱发到肥胖的所有疾病提供古怪的“疗法”。她悲叹道：“为了拿到医学学位，我花了大量的金钱、时间和精力，但人们却认为他们可以在谷歌上搜索并解决一系列的症，找到治疗方法。这太疯狂了！”

神理解我的医生对过于苛刻的医疗建议的沮丧。当人们以他的名义分发世俗智慧时，他也经历了类似的焦虑。听到约伯的朋友用无情的判断来解释他的痛苦他感到很难过。感恩神，约伯直接找到了真正智慧的源泉：他向神求助。虽然他们有时会击中目标，但是不要选择谷歌、你最好的朋友、名人、甚至你的父母和老师作为你唯一的智慧来源。去找源头！

 默想：

当我遇到世人的意见和建议时，我是否忠实地寻求神的智慧？听从文化的建议而不听从神的智慧有什么危险呢？

 应用：

首先要寻求神的智慧，并将其他来源的建议与神的话语相比较，为你的朋友树立一个好榜样。建议你的朋友在处理棘手的问题时也这么做。

礼拜一

阅读 诗篇 119:65-72

几年前，我Facebook上的一个朋友呼吁抵制新发行的总统一美元硬币，因为它没有我们的国家口号：“我们相信神。”抵制活动包括拒绝接受硬币作为商店收银员的零钱。这种说法是错误的，标语出现在硬币的边缘。那些主张抵制的人纯粹是在浪费时间和口舌。

请在分享这些社交媒体帖子之前，花点时间检查一下它们背后的事实，尤其是涉及到信仰的时候。在今天的经文中，大卫向神祈求知识和正确的判断。我们迫切需要神提供同样的祈祷，因为我们在网上找到那些发布的信息。以信仰之名，心不在焉地分享虚假信息，会让基督教在别人眼中看起来显得很愚蠢。

 默想：

我是那种在回答之前会收集所有事实的人，还是那种会在不做调查的情况下迅速地“分享”我的观点的人？为什么对基督徒来说，确定真理很重要？

 应用：

记住雅各书 1:19。这节经文提醒我们要多听，少说，少动怒。这种智慧将在生活的各个方面都很好地服务于我们。

礼拜二

阅读 以赛亚书 56

在他最著名的骗局之一，弗兰克·阿巴格纳莱(Frank Abagnale)假扮成商业航空公司的飞行员，以便利用世界各地的免费航班和酒店房间。Abagnale 向泛美航空公司提交了丢失制服的索赔。他们寄给他一个新的。Abagnale 还伪造了飞行员执照和联邦航空局执照(biography.com)。阿巴格纳尔看起来是这个角色，并有书面记录来“证明”他是一名飞行员，但最终他还是被发现了。

以色列的守望人看起来是公义的，职衔也是正确的，但他们远不是圣洁的。另一方面，受割礼的和外邦人以优异的成绩通过了进入神国度的入学考试。仅仅因为某人看起来或听起来像神的追随者并不意味着他或她就是神的追随者。证书、职称和华丽的长袍没有任何意义；一个作为仆人的信心才是真正的考验，它会导致爱的行动。

 默想：我如何识别属灵骗子？圣经的知识在其中扮演了什么角色？

 应用：需要一个测试来衡量一个人与主之间关系的真实性吗？试试约翰一书 4:1-3, 7-8, 15, 20-21。

礼拜三 阅读 哥林多前书2:1-5

作为一个语言爱好者，当我读到保罗向哥林多信徒讲述他在分享福音时选择的语言时，我曾经有点恼火。我觉得保罗在谴责雄辩、语法和文学知识，但我错了。保罗并没有要求哥林多人“简化”他们的陈述，而是鼓励他们谦卑地谈论耶稣，这样耶稣就会发光。在他伟大的属灵智慧中，保罗知道以基督为中心，以慈爱、热情、谦卑的话语，能深刻地感召人心。保罗也认识到了解他的听众是明智的。他是一个受过高等教育的人，但他经常和普通的没有受过教育的人说话，这些人会被复杂的语言弄得迷惑不解。他带着爱和谦卑，按他们的水平说话。保罗知道最重要的不是用他的话给别人留下深刻印象；最重要的是耶稣。

 默想：当我分享福音的时候，我是否在为该说什么而挣扎？
保罗在 1-2 节中解释了什么可以帮助我分享这个信息？

 应用：为有机会分享福音祷告。当机会来临时，分享耶稣。告诉别人祂在你的生活中做了什么，以及你是如何因祂而不同。

礼拜四 阅读 提摩太后书 3:1-9

你听说过这样一种理论吗：一边喝健怡可乐，一边吃曼妥思糖，会让你的胃爆炸？你可能已经见过把曼妥思放在一瓶健怡可乐里会发生什么。结果并不是很好。所以我们难道不应该假设这两种东西都放在胃里也是一样的吗？多亏了一些流言终结者，我们现在知道这个理论没有得到证实。糖果和健怡可乐虽然不是营养餐，但也不会导致你的肠子爆发出来。

更严重的是，保罗警告提摩太要提防假冒伪善的信徒。然而，他向他年轻的门徒保证，信仰造假者会被真正的信徒揭露，他们会考验他们所谓的智慧。当我们遇到那些自称相信但言行不一的人时，我们也必须这样做。当我们对照神的真理来衡量它们时会发生什么？他们的信仰可信吗？它能被确认吗，还是已经失败了？

 默想：
我必须做些什么来装备自己去发现一个虚伪的信仰？

 应用：
看看耶稣的试验，以确定对马太福音 7: 15-20 的真正信心。也请阅读加拉太书 5: 22-23 中保罗对“果子”的解释。

礼拜五 阅读 雅各书 3:13-18

如果你想让我起鸡皮疙瘩，你只需说出这样的话：“我不读书。”“我讨厌读书。”“什么是图书馆？”当然，并不是所有的书都引人入胜。也许钻研化学课本并不是你一天的重点。但是教育很重要。要想在这个世界上取得成功，我们需要增长知识。更重要的是，我们需要用我们所获得的知识做一些事情。知识和能力不应用就没有意义。

无论你是研究旧约的先祖，新约的预言，分子生物学，文艺复兴时期的艺术，毕达哥拉斯定理，还是基督的比喻，学习都是重要的。应用甚至更为关键，尤其是在灵性知识方面。正如詹姆斯所指出的，真正的智者会因地制宜。神的智慧引导那些寻求并获得它在生活中走向谦卑、怜悯、爱、真诚、纯洁和平。

 默想：
我该如何使用雅各的智慧属性列表来判断我所面对的是属神的智慧还是虚假的智慧？

 应用：
今天多花 5 分钟学习“圣经”，读完“雅各书 3”，记下你学到的东西。